



手绘无纺环保袋 自己设计logo

11月11日,田村路街道泽丰苑青年汇组织社区青年开展了“环保无纺布袋自定logo”的活动。

活动从一系列无纺布袋环保小问答开始,针对社工们提出的问题,青年们对答如流,充分了解环保布袋的优势和环保特点。活动的重头戏就是青年们手绘无纺布袋的环节。大朋友小朋友们充分发挥创意,在无纺布袋上设计出自己的环保主题logo。参与者纷纷表示,在本次活动中不仅了解了无纺布袋的优点,自己动手设计创作的环节也十分有趣味性。

文/史博文

取材真实生活 抒发航天梦想 航天科工二院建院60周年职工文艺汇演 “战狼”吴京现场送生日祝福

11月16日晚,中国航天科工集团二院职工文化中心华灯齐放,热闹非凡,“喜庆十九大,辉煌甲子、圆梦航天”二院职工文艺演出隆重举行。

中国航天科工集团公司党组副书记、副总经理方向明,中国国防邮电工会主席杨军日,中国航天科工集团公司直属党委副书记、京区直属工会主席、党群部部长孙玉斌,集团本部工会主席周青,驻院军代室领导,部分兄弟单位领导,二院领导班子成员,院科技委领导,全院劳模,职工代表等近千人观看了演出。

整台节目全部由二院职工出演,大部分节目素材取自于职工的真实故事。350余名演员及工作人员,用诗朗诵、歌舞快板、器乐、诗与舞等形式歌颂了二院60年的发展成就,展现了二院人勇担顶梁之责,勇当创新楷模



的坚强决心和卓越的实践成果。节目再现了二院60多年来发展的波澜壮阔画面,展示了空天防御事业取得的发展成就,讲述了二院人不畏艰难、勇攀高峰,精益求精、孝老爱亲的感人故事,表达了二院人对中国航天事业发展的美好愿望,激发二院人在新的历史时期,不忘初心,牢记使命,在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦的进

程中,取得更大的成绩!

整场演出在高亢嘹亮的《走向复兴》中结束,与会领导走上舞台慰问了演职人员并与他们合影留念。现场观众意犹未尽,对演职人员带来的精彩演出报以雷鸣般的掌声。

航天子弟、中宣部五个一工程优秀影片《战狼2》编剧、导演、主演吴京应邀来到节目现场,送上了对二院生日的祝福。

文/中国航天科工二院工会 摄影/徐君



太平路46号 沿着银杏大道 快乐健步走



11月15日,万寿路街道太平路46号社区组织“我运动我健康 我快乐——健步走活动”,210名社区大院居民和辖区单位领导及职工参加了活动。活动分为老年组和中年组,随着一声出发的哨令,老年组先行出发,一圈后中年组出发,大家沿操场周边的银杏大道快乐行走,一路欢声笑语不断。有些高龄老人虽然腿脚不是很灵活,但她们仍保持着“重在参与”的乐观精神,开心地完成了健步走的全程。

“社区经常开展这类活动,有利于提高社区居民参与冬季健身的积极性,居民们可以在徒步行程中增加友情,从健康的体魄中体验快乐。”一位76岁的老首长说。

文/万寿路街道公共事业科

“亲历者说”荣获“海淀区市民学习品牌”

11月17日,由海淀区建设学习型城区工作领导小组办公室开展的“海淀区市民学习品牌”评选活动举行表彰颁奖仪式,永定路街道《“亲历者说-印象永定路”系列文化沙龙活动》《太极柔力球》两个项目荣获2017年度“海淀区市民学习品牌”殊荣。

“亲历者说-印象永定路”系列文化沙龙活动,通过采取创新的互动式文化沙龙形式,内容紧扣“亲历者说”主题,寻找代表永定路地区精神风貌和地域文化特色的代表,包括



老革命家、老专家、老教授代表、优秀退休职工代表、好人好事代表、党建工作代表等,讲述这些亲历者与永定路共同成长的时代故

事,弘扬优秀的革命精神、航天精神、快乐生活精神,传播优秀的党建文化、群众文化、传统文化,在弘扬社会主义核心价值观、传播正能量的同时,培养老、中、青三代人的使命感和归属感。

永定路街道太极柔力球队成立于2006年,现有队员320余人,各级指导员91人,其中国家级指导员2名,北京市一级指导员19名。球队先后参加了全国、北京市、海淀区举办的柔力球比赛,获得多个奖项。

供稿/永定路街道

手作钱袋、扎染 DIY 赏心悦目

精致轻巧的手工钱袋、古朴素雅的扎染布艺、绿意盎然的多盆栽……这些都是万寿路地区居民们亲手制作的手工DIY作品。

万寿路街道着力引领下辖社区深化群众性精神文明建设,并深入开展公共文化服务体系的创建。近日,地区组织居民在各社区文化活动室开展了丰富多彩的手制作活动。

太平路46号社区和复兴路83号社区分别举办了制作手工零钱包的课程。老师先从布艺材料入手,介绍了手工缝制的主要步骤,并详细示范了如何缝制一个精致的小零钱包。随后,居民们亲自动手,认真缝制,在制作的过程中还不断地互相学习、互相探讨。很多居民表示,通过活动把以前的手工针线活儿又重新捡拾起来了,看着亲手缝制的零



钱包,十分有成就感。

形态小巧可爱、色彩缤纷的多肉植物已越来越多受到人们的喜爱和追捧。铁家坟社区的多肉绿植活动吸引了居民们的积极参与,园艺老师详细介绍了多肉植物的形态特征、主要品种以及生长特点,现场参与者每人领取了花盆和5种不同的多肉植物与植料,并在老师的带领下,充分发挥想象力,把零星的材料变成了赏心悦目的盆栽作品。

扎染是中国民间传统而独特的染色工艺,太平路24号社区的居民们在专业扎染老师的指导下有条不紊地进行着扎染制作。在布料上画出不同的花纹图案,然后使用撮皱、折叠、翻卷、挤揪的方法,将扎好的布料进行浸染、漂洗、熨烫、晾晒,最后一块块漂亮的布艺扎染画便完成了。

文/万寿路街道办事处公共事业科